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第４８４回今別町議会定例会会議録（第３号） 

                                         

 第３日（６月２０日） 

                                         

 出席議員 ６名 

    １番  本 間 闘 士  君    ３番  田 中 哲 也  君 

    ４番  小 倉 潤 二  君    ５番  成 田 精 市  君 

    ６番  本 郷 良 克  君    ７番  福 士 和比古  君 

                                         

 欠席議員 なし 

                                         

 地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  阿 部 義 治  君 

教 育 長  佐 藤 泰 仁  君 

会 計 管 理 者 

税 務 会 計 課 長 
 奥 崎   匠  君 

参事・総務企画課長  太 田 和 泉  君 

町 民 福 祉 課 長  山 﨑 真 直  君 

産 業 建 設 課 長  阿 部   聖  君 

教 育 課 長  遠 田 剛 洋  君 

総 務 企 画 課 副 参 事  相 内   譲  君 

総 務 企 画 課 長 補 佐  阿 部 真紀子  君 

総 務 企 画 課 長 補 佐  平 山 茂 樹  君 

税 務 会 計 課 長 補 佐  川 村 一 樹  君 

産 業 建 設 課 副 参 事  田 中   譲  君 

産 業 建 設 課 長 補 佐  相 内   一  君 

町 民 福 祉 課 長 補 佐  成 田 秀 和  君 

教 育 課 長 補 佐  小 鹿 康 弘  君 

診 療 所 事 務 長  平 山 寛 哉  君 

                                         

 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 
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事 務 局 長  佐 渡 慶 剛  君 

事 務 補 助 員  平 山 良 子  君 

                                         

 議事日程 

 第１ 議案審議 
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     午前１０時００分 開議 

○議長（本郷良克君） おはようございます。 

  本会議に入る前に、傍聴される方に連絡事項があります。 

  傍聴人は次のことをお守りください。私語など会議の妨害になることは慎んでくださ

い。写真撮影、音声の録音はしないでください。携帯電話の電源はお切りください。そ

の他会議の妨害になるような行為をした場合は、今別町議会傍聴人規則第11条の規定に

より退場を命じることがありますので、ご了承願います。 

  これで連絡事項を終わります。 

  ただいまの出席議員は６名であります。よって会議を再開いたします。 

〇議長（本郷良克君） 小倉議員。 

〇４番（小倉潤二君） おはようございます。 

  少しおわびを申し上げます。 

  昨日の私の一般質問の中で、質問事項の中の２番、県会議員の同行についての中で、

選挙期間中という言葉を私、言いました。これは告示前だったので、もう選挙期間中で

はありませんので、訂正しておわび申し上げます。 

〇議長（本郷良克君） 成田議員。 

〇５番（成田精市君） 私も質問条文の中で、宮下知事という発言をいたしましたが、ま

だ知事になっていなかったので、これを訂正お願いいたします。 

〇議長（本郷良克君） 教育長。 

〇教育長（佐藤泰仁君） 昨日、本間闘士議員の質問３、学生に対する支援状況について

答弁いたしましたが、一部間違いがありましたので、訂正させていただきたいと思いま

す。 

  昨日、現在、当町が行っている高校、大学生への経済的支援についての状況を伺いた

いという答弁の中で、当町から津軽線等を利用して通学、通勤している方の人数を５名

と答えましたが、５名については５月の申請者の人数であり、トータルでは間違いの数

でした。実際に現在定期券を購入していて、助成を受けている方は専門学校生が２名、

高校生が12名の合計14名でした。 

  １か月分の定期券を購入している方は８名で、助成額は5,000円から8,000円でありま

す。３か月分の定期券を購入している方は５名で、１万7,000円から２万4,000円の助成

をしております。６か月分の定期券を購入している方は１名で４万8,000円の助成をして
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おります。 

  以上、訂正しておわび申し上げます。 

                                         

     日程第１ 議案審議 

○議長（本郷良克君） 日程に従いまして、議案審議に入ります。 

  報告第１号を議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 

   〔報告第１号 令和４年度今別町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について説

明〕 

○議長（本郷良克君） 報告第１号の審議願います。ありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 報告第１号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。報告第１号を原案どおり承認することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって報告第１号は原案どおり承認されま

した。 

  報告第２号を議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。阿部課長。 

○産業建設課長（阿部 聖君） 

   〔報告第２号 令和４年度今別地区簡易水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の

報告について説明〕 

○議長（本郷良克君） 報告第２号を審議願います。ありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 報告第２号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。報告第２号を原案どおり承認することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって報告第２号は原案どおり承認されま

した。 

  議案第１号を議題に供します。 
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  事務当局の説明を求めます。成田課長補佐。 

○町民福祉課課長補佐（成田秀和君）町 

   〔議案第１号 今別価値家庭的保育事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例について説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第１号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第１号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第１号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第１号は原案どおり可決されました。 

  議案第２号を議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。成田課長補佐。 

○町民福祉課課長補佐（成田秀和君） 

   〔議案第２号 今別町長寿祝金等支給条例の一部を改正する条例について説明〕 

     （「すみません、暫時休憩お願いします」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 暫時休憩します。一般質問は10時50分から再開します。 

     午前１０時１６分 休 憩 

                                         

     午前１０時２７分 再 開 

○議長（本郷良克君） それでは、会議を再開いたします。 

  議案第２号を審議願います。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第２号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第２号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第２号は原案どおり可決されました。 

  議案第３号から議案第８号を一括議題に供します。 

  事務当局の説明を求めます。参事。 

○参事・総務企画課長（太田和泉君） 

   〔議案第３号 令和５年度今別町一般会計補正予算（第２号）について説明〕 
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○議長（本郷良克君） 山﨑課長 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第４号 令和５年度今別町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第

１号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 平山課長。 

〇診療所事務長（平山寛哉君） 

   〔議案第５号 令和５年度今別町国民健康保険特別会計（診療施設勘定）補正予算

（第１号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） 

   〔議案第６号 令和５年度今別町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）、議

案第７号 令和５年度今別町介護保険特別会計（保険事業勘定）補正予算（第１

号）について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 阿部課長。 

〇産業建設課長（阿部 聖君） 

   〔議案第８号 令和５年度今別町地区簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）に

ついて説明〕 

○議長（本郷良克君） 議案第３号を審議願います。田中議員。 

○３番（田中哲也君） 11ページお願いします。 

  財産管理費、スーパーハウス移転設置、この説明をお願いします。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） こちらのスーパーハウスなんですけれども、コロ

ナワクチン接種用で病院に設置していたスーパーハウスなんですけれども、そちらを３

月31日で終わりましたので、まず、引き上げる形になっております。それで、引き上げ

る際に、スーパーハウス、あれ２棟分がくっついている形になっておりまして、それを

まず分解するとかそういった費用、あと運搬費用等がこちらの予算になっております。 

〇議長（本郷良克君） 本間議員。 

〇１番（本間闘士君） 11ページにあります補助金、青森医療福祉子育て世帯移住支援金、

こちらの支援金なんですけれども、実施の時期、そして、もし、これに対して、これは

１名を想定して、１名想定というか、１名が対象ということでしたけれども、もし、複
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数名いた場合の対応等を説明いただければと思います。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） まず、こちらの実施なんですけれども、令和５年

４月１日からが対象となっております。今回の予算に載せたのは、先ほど説明しました

けれども、まず、基本額１世帯の100万円と、子ども・子育て加算ということで１人分の

子育て分100万円を今回見て200万円ということにしております。 

  今、議員おっしゃられた、もし追加があった場合の対応なんですけれども、そちらは

専決等で対応していきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。今現時

点ではそういう問合せとかないんですけれども、一応そういう移住者があったための対

応ということで今回１世帯分、予算計上しているところでございます。 

〇議長（本郷良克君） 本間議員。 

〇１番（本間闘士君） 答弁ありがとうございます。 

  こちらの支援金の事業に関しては、締切りがいつまでとか、そういう具体的な日時等

はありますでしょうか。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 特に締切り等は設けていないんですけれども、こ

れは青森県の今年度の新規の事業になっております。締切りはなくて、先ほど言いまし

たけれども、４月１日からの移住者に対しての支援になっていて、随時受付する形にな

っております。 

〇議長（本郷良克君） 本間議員。 

〇１番（本間闘士君） すみません。先ほどちょっと聞き漏らしてしまったので、もう一

度説明お願したいのですが、令和５年４月１日から実施する事業で、要は先着順という

形なんですよね。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 今現在、設けている予算を計上しているのは、ま

ず、１世帯分です。当然、先に来られた方はその分は補助します。仮にもう一組来た場

合に関しては申し訳ないですが、専決させていただきます、ここに関しては。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○１番（本間闘士君） ありがとうございました。こちらのほうは質問を終了します。 

  同ページにあります燃料費に、地域おこし協力隊リース車燃料代が計上されておりま
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すが、これについて説明をお願いします。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） こちらのリース、地域おこし協力隊の車なんです

けれども、リース契約しておりました。途中解約しても、満額支払わなければならない

ということで、そのまま続けてリースしております。一応事務連絡車等という形で使わ

せていただいておりますので、その分の燃料代を計上しているところでございます。 

○議長（本郷良克君） 本間議員。 

○１番（本間闘士君） 続けての質問になってしまい申し訳ありません。33ページです。 

  開発センター管理費のところにあります営業許可申請手数料及び食品衛生責任者講習

会助手受講料とありますが、これについてもう少し詳しく説明をお願いします。 

○議長（本郷良克君） 阿部課長。 

○産業建設課長（阿部 聖君） こちらのほうは、開発センターの食品営業許可のほうが

３月末日で、ごめんなさい、５月の末日で切れることとなっておりましたので、その前

に営業許可の取り直しと、そに食品衛生責任者を配置しなければいけませんので、そち 

そこに 

らの衛生責任者の講習会の受講料として補塡しております。 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第３号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第３号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第３号は原案どおり可決されました。 

  議案第４号から第８号を一括審議願います。福士議員。 

〇７番（福士和比古君） ４号の国保のところで伺いますが、国保医療の高額医療費の返

還金について伺います。 

  これはどうなんですか、非常にせっかく役場から高額医療費が、この分あなたに今月

分返りますよという通知は来るんですが、領収書を全部添付しなさいというふうに載っ

てきていて、領収証がなければできないと。おまけに、今の医療機関も領収書の再発行

ってほとんどやっていないんです。そういうところで、そうしているうちに面倒くさい

じゃってやめてしまう。せっかくありがたい制度があるんだけれども、活用されていな
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いと。 

  そこで、これ通知している対象者のどんきぐらいの数が、実際にこの還付をしている

かどうか、分かっている範囲内で結構ですがお尋ねします。 

〇議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） こちらから通知させていただいているその対象者の方に

は、ほとんどの方が支払いを終えているものと思っております。ただ、先ほどおっしゃ

られたとおり、領収書の発行というのが、なかなか医療機関では難しいというのはこち

らでも聞いております。ただ、領収書の発行はできないんですけれども、証明書は発行

してくれるという医療機関がほとんどですので、医療機関のほうに証明証を出していた

だくようにちょっとご相談していただければよろしいかと思います。それでも、もし、

証明書も出していただけないということであれば、申し訳ありませんけれども、もう一

度役場のほうにご相談いただければというふうに思います。 

〇議長（本郷良克君） 福士議員。 

〇７番（福士和比古君） 今言いましたけれども、せっかくうんとありがたい制度がある

わけですから、対象者にはできるだけこう活用したほうがいいかともちろん思うわけな

んですが、もうちょっとこの手続等で簡略的にできないんですかね。前にも確か１回私、

質問したことありましたけれども、考えたことないですか。 

〇議長（本郷良克君） 山﨑課長。 

〇町民福祉課長（山﨑真直君） この高額につきましては、自己負担した分が、払った方

に返るというものになりますので、払った証明というか、そういうものがなければこち

らで実際に、本当に払ったかどうかというのは確認するすべがありません。ですので、

領収書を提出していただくというのが基本なんですけれども、先ほども申しましたけれ

ども、証明書であれば、大体の医療機関で出していただけるということで、こちらでは

認識しておりましたので、医療機関のほうに、そちらのほうの相談をしていただきたい

というふうに思います。 

〇議長（本郷良克君） ほかにありませんか。 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第４号から第８号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第４号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 
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○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第４号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第５号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第５号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第６号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第６号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第７号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第７号は原案どおり可決されました。 

  お諮りします。議案第８号を原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。議案第８号は原案どおり可決されました。 

  次に、議案第９号を議題に供します。事務局の説明を求めます。相内 譲副参事。 

〇総務企画課副参事（相内 譲君）  分団 

   〔議案第９号 今別町消防団本部分断指揮車購入事業売買契約について説明〕 

〇議長（本郷良克君） 議案第９号を審議願います。福士議員。 

〇７番（福士和比古君） この売買契約の場合なんですが、契約の金額だけ書いて車のメ

ーカーとか車種とか全く記載されていないんですが、これ契約車両のもうちょっと詳し

い内容を添付したほうがいいと思うんですけれども、いかがでしょうか。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 一応提案の中身はこういう形で行っておりますけ

れども、もし、必要であれば資料等をこちらで準備しますので、よろしくお願いいたし

ます。 

〇議長（本郷良克君） 福士議員。 

〇７番（福士和比古君） 必要であればでなくて、これに添付する必要があるんじゃない

かと思うんですけれども。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 今後そうすれば資料として準備しておきます。よ

ろしくお願いします。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 
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〇参事・総務企画課長（太田和泉君） すみません。今、私も手元に資料がないので、後

ほど準備しますので、よろしくお願いします。 

〇議長（本郷良克君） あるんだば、今出せばいい。 

  暫時休憩します。 

     午前１１時０１分 休 憩 

                                         

     午前１１時０４分 再 開 

○議長（本郷良克君） 会議を再開いたします。 

  福士議員。 

〇７番（福士和比古君） やっぱりこういうものをきちんとこの次から添付するようにし

てください。そうすれば契約の内容がもう少し我々にも分かりやすくなります。 

  それと、これはもう落札終わっているわけですから、もちろん認めます。 

  あと、これに関連して、この下取りの車両はどういうふうになりますか、まだ決まっ

ていませんか。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 今後、こういったことがあれば資料等準備します。 

  今、下取りの話ですけども、今回本部分団の指揮車ということで、今ある指揮車に関

しては予備車両ということで、このまま置いておきます。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

〇７番（福士和比古君） 予備車両ということで、今までもそういう形態でありましたか。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 本部以外の分団に関しても更新した際、古い車を

更新して、例えば第９分団袰月地区の分団になるんですけれども、そちらのほうが今団

はないんですけれども、そちらに消防車両を置いております。そういった形で予備の車

は常に置いておいて、有事の際にいつでも使用できるような体制を取っているところで

ございます。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

〇７番（福士和比古君） 分かりました。 

  そして、今のポンプ車両は全自動ということになっているので、昔こういった話があ

りました。昔は可搬式のポンプ、あれ取り外しできるやつ、今のはできないでしょう、
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取り外しは。ポンプそのものは。というのは、どういう形で下取りに出す場合ですよ、

どういう形でやっているか詳しくは分からないですが、あのポンプがあれば使えるんで

すけれどもねという話、あちこちから聞こえているんですよ。ですから、下取りとして

出すときに、ポンプもセットにしたまま出すのか、ポンプを外してポンプだけ活用する

ようなことができないのか、その辺、ちょっと聞きたいんですけれどもね。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 現在、下取り、更新する際はポンプもつけて下取

り、もしくはその予備のほうに持って行っている現状であります。ですので、ポンプ単

体での保管というか、置いておくということは今現在しておりません。 

○議長（本郷良克君） 福士議員。 

〇７番（福士和比古君） 今後、ひとつそれ、今の全自動ということで、ポンプだけ別に

外して使うというのはどんなか、活用できるかどうか私は技術的には分からないんです

が、そういった点をひとつその辺詳しい方と相談して、もし、活用できるもんであれば、

ただつけてやるしか活用するようにしたほうがいいんじゃないかと思いますけれども、

これ考えてみる必要があると思いますがいかがですか。 

〇議長（本郷良克君） 参事。 

〇参事・総務企画課長（太田和泉君） 福士議員おっしゃられたとおり、今、新しい消防

車両に関しては充電しなければなりません。ですので、そういった充電の機器も必要に

なってきますし、前の可搬式のように簡単に、全自動というか、電気必要でないという

ものであればできるかと思うんですけども、今現状、昨年度で更新全て終わっておりま

す。ですので、もう古い車両は町内にない状況です。ですので、ほぼ全部が充電しなけ

ればならない状況になっておりますので、そのポンプ単体で保管しておくとか、取って

おくというのは、この後、この先ちょっと難しいのかなという認識識であります。 

○議長（本郷良克君） ほかにありませんか。         認識 

     （「なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 議案第９号の質疑を打ち切ります。 

  お諮りします。議案第９号を原案どおり承認することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって議案第９号は原案どおり承認されま

した。 
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  陳情の受理、経過及び結果報告について、総務文教常任委員長の報告を求めます。成

田議員。 

○総務文教常任委員長（成田精市君） 陳情報告文。 

  総務文教常任委員会から、本定例会において付託された陳情の審査経過について報告

いたします。 

  ６月19日、委員会を開催し、審査したところ、陳情受理番号１号 「核兵器禁止条約

の署名・批准を求める意見書」採択の陳情は、審査の結果、採択と決定しました。 

  次に、陳情受理番号２号 国に対し、適格請求書等保存方式（インボイス制度）の延

期・見直しを求める陳情は、審査の結果、採択と決定しました。 

  次に、陳情受理番号３号 「全国霊感商法対策弁護士連絡会の不当な声明に対する陳

情」は、審査の結果、不採択と決定しました。 

  以上３件の付託された陳情の審査報告といたします。 

○議長（本郷良克君） 陳情受理番号１号は、委員長報告のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議ないものと認めます。 

  陳情受理番号２号は、委員長報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議ないものと認めます。 

  陳情受理番号３号は、委員長報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

〇議長（本郷良克君） 異議ないものと認めます。 

  次に、成田精市君ほか４名から議員提出議案が提出されています。これを日程に追加

し議題にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議のないものと認めます。よって議員提出議案を日程に追加し、

議題とすることに決定いたします。 

                                         

     追加日程第１ 議員提出議案第１号 

○議長（本郷良克君） 議員提出議案第１号を議題に供します。 
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  提出者の説明を求めます。成田議員。 

○５番（成田精市君） 

   〔議員提出議案第１号 今別町議会議員請負の状況の公表に関する条例の制定につ

いて説明〕 

○議長（本郷良克君） お諮りします。議員提出議案第１号を原案どおり可決することに

ご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議のないものと認めます。よって議員提出議案第１号は原案ど

おり可決されました。 

  お諮りします。会期の変更について議題といたします。会議に付された案件は全て議

了したので、会議規則第７条の規定により会期を繰り上げて変更し、本定例会はこれを

もちまして閉会したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

     （「異議なし」の声あり） 

○議長（本郷良克君） 異議なしと認めます。よって、第484回定例会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

     午前１１時１６分 閉会 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するためここに署名する。 
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